

穿越蜀地,好之旅多彩之秋美无限

飞入童话世界,船游完美长江,9月1日首发

醉意的红很美,耀眼的黄很美,湛蓝的蓝很美,清幽的绿很美,神秘的紫很美,多彩之美,在秋天的九寨沟都能找得到。近期,安徽好之旅国际旅行社推出夕阳红专线·穿越蜀地系列“成都+都江堰+九寨沟+重庆+武隆+小三峡+神农架+三峡人家单飞单动包船9日游”,以及延伸线“成都+都江堰+九寨沟+重庆+武隆+小三峡+神农架+三峡人家+张家界+黄鹤楼单飞单动包船12日游”,9月1日、10月22日发班。

据悉,该线路系好之旅资深线路设计师倾情制作,其三大特点“特制延伸线”、“夕阳红专线”、“穿越蜀地线”尤为出彩,特别彰显了行走的智慧,美在惊喜,美在趣味,美在美景,美在情意,不如随着本报记者带来的信息先睹为快吧!

美在惊喜,赠游三日升级不加价

据好之旅西南片区负责人介绍,九、十月份是九寨沟最美的时候,“穿越蜀地”系列以九寨沟为主要景点,精选蜀地精华,您可以游五彩斑斓的童话世界九寨沟,看从秦国时期一直使用至今的都江堰,观世纪工程三峡大坝,赏三峡人家江南般的温柔,探亿万神农架的神秘,感受武隆仙女山和天生三

桥的仙境氛围,亲历时空的微妙变化。

除此之外,为扩大快乐范围,加深陶醉程度,好之旅“穿越蜀地”系列为游客带来惊喜,特意设计了延伸线,是在原有的行程之上增加了张家界、黄鹤楼等著名景点,自然与人文相结合,一会儿受绝世美景感染如临仙境,一会儿品厚重历史重回人间,一会儿

闻大自然新鲜沁人的气息,一会儿看浓浓人情流露出的深刻,感觉实在有趣。

最重要的是,好之旅回馈广大游客,延伸线升级不加价,带您畅游川、渝、鄂、湘四省好景,协助您在已设定好的行程中,从有限看到无限,以自由行程带您欣赏截然不同的世界。

美在情意,秋日夕阳水陆空并用

据了解,根据景区往年接待游客情况,好之旅“穿越蜀地”系列特将发班时间安排在温度较为适宜的九、十月份,同时避开了十一黄金周旅游高峰时期,尤为方便老年人的出行,一片清新和润的世界,让爸妈带着小孩子般的好奇心,在时空中畅快游走。

另外,好之旅巧妙设计,制程景致,水陆空完美搭配,带您乘飞机飞入童话九寨,感受轻松飞行的便捷,坐豪华游船游览完美长江,体验顺水而下的快感,最后随动车愉快返回,回味一路上感动人心的经历,既节省了旅游经费,又凸显出尊贵与时尚,以最有趣的方式游览,又享受了

多种体验。

不仅如此,为了更好地为老年游客服务,好之旅还特意甄选了训练有素的全陪导游带团,他们以丰富的带团经验和敬业的态度,为每一位老年游客提供优质专业的服务,真正做到为老年人专门设计,为老年人高品服务。

美在设计,顺江而下赏奇山异水

山因水而清婉,水因山而灵动,一路上的美景通过清澈的水是可复制的,而水中的世界因水的灵动更胜一筹。好之旅挑选沿路著名的世界自然遗产、世界文化遗产、世界地质奇观,以拍案叫绝的搭配,为您呈现不同状态的山水奇景,来颠覆您对蜀地的想象,以顺水而下的行走方式,带您尽享

水生态之旅。

九寨沟最美在秋季,彩色的水倒映着彩色的山,彩色的山映衬着清澈的水,好一个五光十色的神奇世界!三峡人家最显人情美,奇山和丛林背后藏着一处恬静人家,房前屋后芭蕉竹林簇拥,再看峡江妹子载歌载舞,感受别有意味的民族风采;神农架以“神

秘”而著称,丛林茂盛,遮天蔽日,走在其中奢侈地享受着地森林浴,感受与世无争的自然宁静,心情很简单地就欢悦起来;张家界奇石众多,去世界峰林之王天子山,看大自然如何创造人间奇象,去金鞭溪感受一步一景的目不暇接,内心就会很丰富。详情请至好之旅市内各大营业部咨询。

我想去桂林

——海佩人才大练兵第六站

还记得那些年,一首“我想去桂林”不知唱透了多少人的心,但我对于桂林的认识,缘于读了著名诗人贺敬之的那首名诗《桂林山水歌》:“云中的神呵雾中的仙,神姿仙态桂林的山;情一样深啊梦一样美,如情似梦漓江的水……”竟然想不到在我走上工作岗位还不到一年时光里,我就有幸走进了诗人笔下的桂林,心情固然是道不尽的兴奋。车到桂林城后,我们便径直朝着漓江走了去。漓江像一条绿色的绸带,蜿蜒于峭拔碧翠的群峰之间。特别是从桂

林至阳朔的40里水程,青峰夹岸,碧水回环,群峰倒影。漓江河畔,一簇簇凤尾竹沿着江岸生长,一群群鸭子在江边嬉戏,一个渔夫和一群鸬鹚坐在竹排上,静静地观望着滚滚而去的江水,时不时的在竹林中出现一两座壮家小楼,几个壮族少女手挎着盛满衣服的竹篮,从小楼走出来,朝着漓江岸边走去。

数小时的江上漂游后,船就抵达了桂林阳朔。阳朔是桂林市南边的一个小县城,风光秀美,有“小桂林”之称,更有“桂林

山水甲天下,阳朔风光甲桂林”的美誉。在阳朔,西街是必逛不可的。在西街商店、酒吧、照相馆,一应俱全,而门牌和菜单广告都是外文书写的。大鼻子深眼睛的外国朋友三个一伙,五个一群地四下坐着,恍惚间让人觉得似乎身处异国他乡。

“我想去桂林!”不知有多少人曾有过这样的愿望。桂林正敞开胸怀等待你的到来,等待你去拥抱。愿你有朝一日投入其中,去尽情地享受桂林的山水之美,你会许多意外的收获。 海佩人才导游张骏

九华天池

净化心灵的圣水

在这个收获的季节,前往九华天池观江南的“阿里山”的胜景,赏一池净化心灵的圣水,在青山碧水间晒一晒太阳,活动一下筋骨,好好玩一玩。在秋高气爽的日子里,穿行在青山绿水之间,呼吸最清新的大自然气息,将是一次赏心悦目的旅程。

有着华东第一生态奇谷之美誉的九华天池位于安徽省池州市马衙境内,景区面积达20平方公里,自然生态原始,景观奇特,既有峡谷、溪流、飞瀑、奇石、古树、高山平湖、竹海等自然景观,也有红色山村、电站、茶园等人文景观,被人誉为江南的“阿里山”。

据悉,该地区是典型花岗岩地质地貌分布区,因其山体受多次新构造运动抬升,形成多级峡谷盆地。古时候的九华天池是小型天然湖泊,上游为天河,风景秀丽。在这里不仅可以领略到丰富的自然景观和人文景观,更能够欣赏到冰川巨石、金色苔藓、石板生根、地下暗河和天池碧水,难得一见的九龙入水的宏大场面等五种绝色景观,让人心旷神怡。

九华天池景区由“两池一谷”构成,在天池和龙池之间有一条长约2公里的石谷,石谷间堆叠着大量的冰川飘砾,别有洞天,洞洞相连,洞里有清澈见底的泉水。石谷间生态植被保存完好,岩石上面有奇特的古树、古藤。石谷两边林木葱茏,百鸟争鸣;幽深的林木,清新的空气,静态的巨石,动态的急流瀑布飞流直下,形成了“天河挂绿水”的奇观。

欣赏其水波浩渺,山石奇特之外,在大峡谷里行走,不时会遇见一个个滚圆的石头,大小不一,但都呈黑褐色,活像一个个巨蛋,奇怪的是,这些“蛋”都依附在巨石上,宛若石头“下蛋”,当地人称之为“石蛋”。据介绍,当地有人把石蛋剖开后,里面和普通石头无异,找不到动物的基因。这些下“蛋”的石头一个个凹下去,小的如印痕,大的深两米多,形成一个个“石臼”。

在龙池大峡谷里,有多处地下暗河,众多巨大的石头堆积在一起,中间形成了一个洞口,走进洞中,仿佛走进一间石屋,石凳、石床样样俱全,一条地下河穿洞而过,水和石巧妙地组合在一起,形成洞中冬暖夏凉的小气候,这里既能避风避雨,又能仰望蓝天白云,可谓别有洞天。

许多景点里都有象形石,但在九华天池景区内,一块大石头上有一只“大脚印”却宛若人工雕刻一般,而且是深浮雕,如同一个高明的匠人用模具制作而成,其逼真、形象非常罕见,更奇怪的是,大脚印浮雕与它依附的巨石,其材质也有不同,好像是从巨石上另外重生似的。



氧吧里的千年古村——祁门历溪
华东最长原始峡谷——牯牛降通顶大峡谷



千年古树



合一堂



历溪



水上主峰

历溪古村落、原始大峡谷、景德镇、浮梁古县衙

二日游 298元/人

每周六发团

(含交通、导服、部分门票、住宿)

合肥各大旅行社均可报名

咨询电话: 2837961

景区电话: 0559-4572908 网址: <http://www.gnjlx.cn>